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Кваліфікаційна робота магістра Стовби Ігоря Вікторовича виконана на 

тему «ДОСЛІДЖЕННЯ ХАРАКТЕРИСТИК  МАТЕРІАЛІВ І 

ІНСТРУМЕНТІВ, ЯКІ ВИКОРИСТОВУЮТЬСЯ В МЕХАНІЧНІЙ 

ОБРОБЦІ МЕТАЛОКЕРАМІЧНИХ МАТЕРІАЛІВ ПРИ 

ВИГОТОВЛЕНІ ДЕТАЛЕЙ АВТОМОБІЛЯ DAEWOO LANOS З 

РОЗРАХУНКОМ ЙОГО ТЯГОВИХ ВЛАСТИВОСТЕЙ».  

Об’єкт  дослідження  -  авторемонтне підприємство, технологічне 

оснащення для механічної обробки металокерамічних матеріалів, 

технічного обслуговування і ремонту  автомобілів, обладнання відділення 

для виготовлення деталей автомобіля Daewoo Lanos, засоби для підйому 

вантажів. 

Мета роботи – дослідження характеристик  матеріалів і інструментів, 

які використовуються в механічній обробці металокерамічних матеріалів 

при виготовлені деталей автомобіля Daewoo Lanos, аналіз та розрахунок 

допоміжного обладнання, яке використовується при ремонті та відновленні 

автомобілів в ремонтному цеху, механізація трудомістких робіт в відділенні 

для виготовлення деталей автомобіля Daewoo Lanos автотранспортного 

підприємства. 

Метод дослідження - експериментально-статистичний, проведено 

вибір та аналіз процесів виготовлення деталей автомобіля Daewoo Lanos, 

підбір технологічного обладнання для виготовлення деталей. Проведено 

дослідження характеристик  матеріалів і інструментів, які 

використовуються в механічній обробці металокерамічних матеріалів при 

виготовлені деталей автомобіля Daewoo Lanos,  з проведенням розрахунку 

його тягових властивостей, оглядом і аналізом літературних даних. 

В  роботі описана сутність процесу механічної обробки 

металокерамічних матеріалів при виготовлені деталей автомобіля Daewoo 
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Lanos, особливості та параметри технології процесу, будова та устрій 

допоміжних засобів для технічного обслуговування і ремонту автомобілів. 

Проведено дослідження характеристик  матеріалів і інструментів, які 

використовуються в механічній обробці металокерамічних матеріалів при 

виготовлені деталей автомобіля Daewoo Lanos. Підібрані методи механізації 

трудомістких робіт в відділенні для виготовлення деталей автомобіля 

Daewoo Lanos, проведено аналіз та розрахунок допоміжного обладнання, 

яке використовується при ремонті автомобілів в ремонтному цеху 

автотранспортного підприємства. Проведено розрахунок тягових 

властивостей автомобіля Daewoo Lanos, побудовано якісну картину методів 

реконструкції авторемонтного підприємства, контролю механічних 

властивостей автомобілів, встановлені оптимальні умови для 

конструювання технологічного оснащення.  

 Пояснювальна записка містить: 

аркушів - 66 ; 

рисунків - 17; 

Ілюстративний матеріал - 6 листів формату А4. 
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ВСТУП 

 

Однією з основних проблем автомобілебудування є створення вузлів 

і механізмів, що мають високі експлуатаційні вимоги, ресурс роботи, 

надійність. Постійно зростаюча енергонавантаженість при мінімізації 

розміру вузлів і механізмів вимагає створення нових матеріалів і 

вдосконалення наявних технологій виготовлення конструктивних 

елементів.  

Однією із основних задач, що стоять перед технологією 

автомобілебудування на сучасному етапі розвитку виробництва, є 

модернізація технологічних процесів обробки деталей, що досягаються за 

рахунок використання прогресивних методів отримання готових деталей 

автомобіля. Наявність широкої різноманітності матеріалів і технологічних 

методів отримання деталей автомобіля дозволяє для кожного окремого 

варіанту виконати раціональний вибір технологічного процесу 

виготовлення з використанням сучасних засобів технічного оснащення.  

У даній роботі проведено дослідження характеристик  матеріалів і 

інструментів, які використовуються в механічній обробці металокерамічних 

матеріалів при виготовлені деталей автомобіля Daewoo Lanos з розрахунком 

його тягових властивостей. 
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